





## ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA CNPJ/MF N° 79.621.439/0001-91 - NIRE 41207943005

## ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Realizada em 12 de novembro de 2021 (Lavrada sumariamente, na forma do art. 130, §1º da Lei 6.404/76)

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, em Videoconferência, reuniu-se o Conselho de Administração da ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA - APPA, nas pessoas dos seus Conselheiros Diogo Piloni e Silva (Presidente), Nilson Hanke Camargo (Membro Titular), João Arthur Mohr (membro suplente), Fernando Bueno de Castro (Membro Titular), Giovani da Silva Ferreira (membro titular), Leandro Pazzetto Arruda (membro titular), Carlos Eidam de Asssis (membro titular), Rafael Moura de Oliveira (membro titular), Welby Pereira Sales (membro titular) e Luiz Fernando Garcia da Silva – Diretor Presidente da APPA. A presente reunião tem a seguinte **ORDEM DO DIA: 1)** Aprovar a indicação do Sr. Marcos Alfredo Bonoski para o cargo de Diretor Administrativo e Financeiro da APPA, conforme protocolo **18.255.335-2**;

**No item "1" da Ordem do Dia:** Após apresentação do indicado, considerando o Ofício n° OF CEE/G 541/21, conforme Informação CCEE Nº97/2021 e documentação encartada ao protocolo **18.255.335-2**, este conselho deliberou unanimemente pela aprovação da indicação do Sr. Marcos Alfredo Bonoski para o cargo de Diretor Administrativo e Financeiro da APPA.

**ENCERRAMENTO**: Não havendo mais nada a tratar, foi lavrada a presente ata que lida, conferida e aprovada, vai por todos assinada.

ASSINADO DIGITALMENTE

**DIOGO PILONI E SILVA** Presidente do Conselho de Administração

ASSINADO DIGITALMENTE

**FERNANDO BUENO DE CASTRO** Membro Titular ASSINADO DIGITALMENTE

**LUIZ FERNANDO GARCIA DA SILVA**Diretor Presidente da APPA

ASSINADO DIGITALMENTE

RAFAEL MOURA DE OLIVEIRA Membro Titular

Avenida Ayrton Senna da Silva, 161 | D. Pedro II | Paranaguá/PR | CEP 83203-800 | 41 3420.1143

www.portosdoparana.pr.gov.br







## ADMINISTRAÇÃO DOS PORTOS DE PARANAGUÁ E ANTONINA CNPJ/MF N° 79.621.439/0001-91 - NIRE 41207943005

## ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

Realizada em 12 de novembro de 2021 (Lavrada sumariamente, na forma do art. 130,  $\S1^{\circ}$  da Lei 6.404/76)

ASSINADO DIGITALMENTE

GIOVANI DA SILVA FERREIRA Membro Titular

ASSINADO DIGITALMENTE

**WELBY PEREIRA SALES**Membro Titular

ASSINADO DIGITALMENTE

NILSON HANKE CAMARGO Membro Titular ASSINADO DIGITALMENTE

**CARLOS EIDAM DE ASSIS**Membro Titular

ASSINADO DIGITALMENTE

**LEANDRO PAZZETTO ARRUDA**Membro Titular

Avenida Ayrton Senna da Silva, 161 | D. Pedro II | Paranaguá/PR | CEP 83203-800 | 41 3420.1143

www.portosdoparana.pr.gov.br





Documento: ATADA11REUNIAOEXTRAORDINARIACONSAD.pdf.

Assinatura Avançada realizada por: **Rafael Moura de Oliveira** em 13/11/2021 17:55, **Fernando Bueno de Castro** em 13/11/2021 18:59, **Giovani da Silva Ferreira** em 16/11/2021 09:41, **Ten.-cel. Qopm Welby Pereira Sales** em 16/11/2021 16:28.

Assinatura Simples realizada por: Leandro Pazzetto Arruda em 14/11/2021 11:03, Nilson Hanke Camargo em 15/11/2021 20:29, Carlos Eidam de Assis em 16/11/2021 11:02, Diogo Piloni e Silva em 16/11/2021 15:05, Luiz Fernando Garcia da Silva em 16/11/2021 17:00.

Inserido ao protocolo **18.308.697-9** por: **Cezar Tramujas Neto** em: 13/11/2021 17:52.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual nº 7304/2021.